



区域新闻

→11人获救
→5人失踪



直升机悬停,救生员通过绳索救起5名遇险船员 网络图片

一集装箱船启东沿海沉没

昨天早上7时28分,上海海上搜救中心接到中国海上搜救中心转接报警,装有217只集装箱、载有16人的浙江“兴泰5”轮在江苏吕四沿海水域沉没。上海海上搜救中心立即发布航行警告,并开展搜救工作。目前,已有11人成功获救,5人失踪。

据了解,上海海上搜救中心接到集装箱船沉没的报警后,立即组织协调上海海事局“海巡01”轮和海事空巡飞机到现场搜救,东海救助局“东海救101”轮和东海第一救助飞行队救助飞机前往

搜救,协调附近船“华润创业”、“云翔9”、“大庆761”轮参与救助,协调打捞船“东南起6”、“金工2”轮前往打捞落水集装箱。昨天上午9时07分,附近船只“云翔9”轮救起6人,9时54分救助直升机救起5人。截至昨天上午11时,上海海上搜救中心共组织搜救起11人,其中1人脚部受伤送医。其余5人失踪,相关搜寻工作仍在进行中。

据报,事发“兴泰5”轮沉没的地点位于北纬32°、东经122°附近,部分集装箱漂浮在水面上,上

海海事部门提醒过往船舶注意避让。据启东吕四港一位渔民称,事发水域在主航道附近,过往大型船只较多,不过由于集装箱浮在水面上,只要注意观察,不会对船舶航行造成影响。

现代快报记者从南通海事部门了解到,沉没的集装箱船虽靠近吕四沿海,但不属于南通管辖范围。事发后,南通海事、水警等部门均未接到上海方面的协助搜救指令,启东当地医院也未收治获救船员。

现代快报记者 陈泓江 综合报道

启东

常熟

昨天,常熟市滨江职业技术学院的一名学生家长向现代快报反映称,17岁的女儿由于在学校长期受到同学的欺负,甚至遭到扒衣凌辱,导致精神失常,他们想要找学校讨个说法。随后记者前往常熟了解情况,校方承认这位女生的确曾遭同学欺负,不过相关学生已受到了处分。至于“扒衣”一说,经调查并没有此事。
现代快报记者 何洁

17岁女生校内遭同学扒衣?

家长:孩子因此患上了精神疾病;
学校:是有同学欺负她,但未查到“扒衣”

家长:
女儿遭“扒衣”,同学还打过她

家住常熟梅李镇的李女士告诉记者,女儿丽丽(化名)今年17岁,是常熟市滨江职业技术学院的学生。三四个多月前出现了状况。“对着镜子、墙壁自言自语,无端哭笑,看到东西就扔。”10月份病情加重,11月初,李女士带着丽丽去了常熟市第三人民医院治疗,经诊断为未分化型精神分裂症。

李女士称,家人中除丽丽父亲出车祸后患有精神病,其他并无家族病史。在丽丽清醒时,李女士与丽丽进行了沟通,“丽丽说班上同学打她、揪她,还有一次扒光她的衣服,拿垃圾桶套在她头上。”李女士称,此前丽丽就在学校里遭同学欺负,为此她还曾找过学校。她认为,扒衣一事直接导致了丽丽患病。

校方:
曾遭同学打耳光,但无“扒衣”一事

对于李女士的说法,学校副校长秦春华称,“丽丽患病后说的话,具体时间、地点和人物都没有。学校也向丽丽班级、隔壁班级等调查过,均未查证到‘扒衣’一事。”昨日的采访中,李女士向记者坦言,并没有证据证明丽丽被“扒衣”。

至于丽丽曾在学校与其他学生发生矛盾,秦春华称的确有。今年5月9日,丽丽与其他同学吵闹,被水泼到,学校也给予了同学

批评教育。5月16日,一名同学争吵后打了丽丽两耳光,学校给予了严重警告处分。目前,学校还在和家长协调此事。

苏州市广济医院精神科主任医师朱雄伟分析认为,丽丽在学校被欺负、凌辱等,可能会使她出现情绪上的问题,但并不一定导致患病。精神分裂症患者本身就容易出现幻觉幻听、被害妄想等症状。

常州

清晨,食品公司突发大火两人遇难

12月27日清晨5时左右,常州市凌家塘加工配送中心内的一家食品公司发生火灾,屋顶坍塌。住在里面的7人,有5人及时逃生,另外两人不幸身亡。

起火的公司位于市场东侧,共四间,是典型的“三合一”违

规建筑。火势最先从东边烧起,当时二楼共有7人,由于内部疏散通道狭窄,烟气无法排出,只有5人及时跑了出来,但有两人被困。常州消防出动10辆消防车赶赴现场进行扑救,最后找到了2名被困人员,但已经遇难。据公司负责人

说,当时室内有7人,分别是老板和他妻子,还有两个亲戚和3个工人。起火后老板叫了一个工人和亲戚往外跑,因为火势很大,老板被烧伤,在医院治疗。目前火灾原因仍在调查中。通讯员 常肖轩
现代快报记者 陆文杰

张惠媛面部经络减龄术 198元新客通道即将关闭

倒计时最后
4
天

一小时告别“松弛、皱纹、暗黄”

新年新风貌,岁老人不老。根据张惠媛经络多年的市场经验,每年春节前夕都是面部经络减龄的最旺季,很多老顾客,都会利用这段时间,来做下一个周期的减龄。作为这一阶段的工作部署,惠媛经络总部日前决定:2014年元旦起,惠媛经络各家门店将全面停止相关新客预约,集中优质服务资源,全力做好老顾客、VIP顾客的接待工作。

项目简介

“张惠媛面部经络减龄术”是惠媛经络抗衰老中心招牌项目。

与常见的美容院面部护理不同,张惠媛面部经络减龄术不使用任何产品,甚至不直接提拉皮肤、按摩皱纹,而是沿着面部八条经络,持续不断地“点、划、拨、扎”,起到的效果,却堪比整形:松弛下垂的下颌、颈部、嘴角,提拉明显,重新变得紧致;抬头纹、川字纹等各类皱纹也被一抹而平;脸上的气色更是焕然一新,白里透红,精气神十足……而这样的减龄效果,做一次,最长能保持三个月以上!

真正的减龄胜过任何化妆品,带来的是发自内心的震撼,如同一位消费者在镜子前的叹服:“简直吓一跳,就像看见了自己二十年前的老照片!”

南京咨询热线: 85723799

新街口金鹰店 ☎ 85723799

地址: 南京市鼓楼区金鹰国际购物中心(近江苏大

新街口东宇店 ☎ 84580584

地址: 新街口东宇酒店大堂17楼(近中央

山西路店 ☎ 83438159

地址: 山西路8号金(大悦城2楼)CD(近湖

月牙湖店 ☎ 83206480

地址: 月牙湖大街88号(近月牙湖



寻找中高端美容院合作伙伴

请告诉我,你的担心和期望: 85698122、18913932298 ●前三家样板店,零投入、零风险